11Iro

Amsn: Kupunn
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.02.2010 17:24:50

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaua: 27.02.2010 21:45:35

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133121/answer/133212




Ckopee Bcero y Bac HefjoJiedeHHbIH mTpocTaTuT. OTEK XKeJie3bl BLI3bIBAeT HapylIeHUe IIPU
MOYEHCIyCKaHuu. [I0KaXXKUTEeCh 0YHO YPOJIOTY, CIIeIMaIUu3UPYIOLUIEMYCS Ha TPOCTaTUTaX.



